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BapuaHT N? 1686925 ObpaszoBaTtenbHblin noptan «PELLY BMP>» (https://math5-vpr.sdamgia.ru)

1. Tun 1 N2 32

[MpuBeauTe mpuMep HATYpaJbHOTO OBY3HAYHOTO 4uMcla, KpaTtHoro 11, cymma mudp xoroporo kpatHa 3, HO He
KparHa 9.

2. Tun 2 N2 1303
29 10

HpeHCTaBBTe B BH/JIC CMCIIIAaHHOT'O YUCJIa BBIPAXKCHUC 7 + 7

OTBeT:

3. Tun 3 N2 174

3anumuTe B BUJE NECATUYHOM Ipodu yacTHoe 9784 : 10000.

4. Tun 4 N2 123

7
Kymunu 5 xr 600 1 caxapa 1 u3pacxoloBajIu Ha BapeHbE 3 Bcero caxapa. CKoIbKO TpaMMOB caxapa 0CTalioCh?

5. Tun 5 N2 157

6 30
IIpu xakoM 3HaYEHUHU X BEPHO PAaBEHCTBO: — = g?
X

6. Tun 6 N2 1275

W3 nByx roposoB OIHOBPEMEHHO HAaBCTpedy JAPYT APYrY BbieXanu jaBa aBTOMOOWIsA. OOUH eXal CO CKOPOCTBIO
50 km/4, npyroit — co ckopocThio 70 kM/4. Ha CKOIBKO KUIOMETPOB OOJIBIIIE TPOEXal BTOPOH aBTOMOOMIIb 10 MECTa MX
BCTPEYH, €CITH PacCTOSTHHE MeX Ty TopogaMu 600 km? 3anumnTe perieHne u OTBET.

7. Tun 7 N2 222

C xopabnst Ha Oeper HagO OMHOBpEMEHHO TepeBe3TH 129 maccaxupoB. Kakoe HamMeHbIlee KOMUYECTBO 12-
MECTHBIX JIOJIOK MOTPEOyeTCs i 3TOro?

8. Tun 8 N2 250

CKOJTBKO TIPOIIEHTOB COJIM CONIEPKUT PACTBOP, MPUTOTOBIECHHBIN 13 35 T comu 1 165 T BozbI?

9. Tun 9 N° 264

Hatinure 3nauenue soipakenus (0,8925 : 0,17 — 4,65) - 0,17 + 0,098.
3anmumuTe pemeHne u OTBET.

10. Tun 10 N° 1155

B marasune npopaércs opucHas Oymara pa3Hbix TOProBbIX MapOK B Pa3HbIX IIaYyKax M 110 pa3indHou ueHe. HyxHo
kymuth 1000 sucToB Oymaru omHOM Mapku. Ckoibko pyOieii OyneT cTouTh Hanbosee AeniéBas MoKymka?

Mapka oymaru | KosimuecTBo JincroB B nauke | Llena nauku
«Jlyummas» 200 125 py®.
«CHEIOK» 500 320 pyo.
«CupeHp» 250 140 pyO.
«Apus» 500 290 py®.

3anummuTe penieHne U OTBET.
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11. Tvn 11.1 N2 895

Ha nuarpamme mokasaHo, CKOJIBKO TUTIOIIEK Chenall KapiicoH B Kax bl IeHb Heaenu. [1onb3ysach S TUMU IaHHBIMH,
OTBETHTE HA BOIIPOCHI

YHono nnowek
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MH BT cp uT nr cB B

CKoIpKO TUTIOIIEK ¢hent KapicoH B cpemy?

12. Tun 11.2 N2 476

Ha nuarpamme mokazaHa cpenHeMecsiuHasl Temmeparypa Bozayxa B Hikaem Hosropoae 3a xaxaeiid mecsn 1994
roga. Ilo ropw3oHTanM yKa3bIBAIOTCS MECSIBI, MO BEpTUKAIM — TeMmmeparypa B rpangycax llembcus. Mcmonmbsys
JiarpaMmy, OTBETHTE Ha BOIPOC.
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Kaxoii Mecsitt BeCHBI ObLI CAMBIM TEINIBIM?
13. Tun 12.1 N2 418
Ha pucynke n300pakeH T1aH 3eMeJILHOTO yJacTKa.
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3a CKOJIBKO CEKYHJ MOXKHO 00OMTH BOKPYT HETO, €CIIU MPOXOAUTH OUH METP B CEKYHY?
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14. Tun 12.2 N2 520
Ha pucynke nzo0paskeH 1iaH KITyMOBI ¢ IIBE€TaMH, BOKPYT KOTOPOIl HY>KHO ITOCTaBUTh H3TOPOIb.
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KaxoBa momane gaHHO# KITyMOBI?

15. Tun 13 N2 353
B kakyto u3 1ByX KOpoOOK, H300paKEHHBIX HA PUCYHKE, TOMECTUTCS OOJbIIe KyOUKOB ¢ peOpoM, paBHBIM 6 cM?
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16. Tun 14 N2 903
Ons yuTaNa MmoBecTh MO 9 CTPAaHMII B I€HD, XOTSA, BO3MOXKHO, B TIOCIICAHUI JACHDb € 0CTAIOCh MPOYECTh MEHBIIE

JIeBATH cTpaHull. Karsa Hadana yuTath 3Ty e NOBECTh 0OJHOBpeMeHHO ¢ Oielt, Ho Kats unrana no 10 crpanun Kaxxaslid
JIeHb, XOTS B IMOCIEIHUN ASHL MOIJIO ocTaTrhes MeHbIe. O u KaTs 3akoHYrIM YUTaTh IMTOBECTh B OJIMH M TOT JKE JIEHb,

MOTPATUB HA YTCHHE HE MEHbIIE ACBATH AHEH. CKOIBKO CTPaHUI] B IOBECTH?
3anummuTe penicHuEe U OTBET.
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